

怪奇

小說 關東雙俠 (七五) (黃嵒齋)

大桃聞之心亦稍安。然謝來者願居事母不欲更以母女累九太爺

然九太爺所遣來者不欲離大桃他去則仍任保護。

一日乃有車從甚盛止於大桃所居村外其母甚恐以爲官中來相捕也大桃望見笑曰吾知來者乃

非官中人而爲九太爺所者母曰

何以知之曰吾見九太爺派遣來護我等者亦與此中人欣然相語

也而車中且有婦女婢僕豈爲官

中人耶其母聞之稍慰。

已而車從近大桃屋外九太爺所派

遣兩人者乃歸告大桃曰大桃

姑娘者今九太爺乃送趙家奶奶來面

省所謂趙奶奶者何人也又以問其

人其人曰吾詢之婢僕云爾乃

不知趙奶奶者與姑娘何親眷也大

桃與其人相語時趙大娘則已下車

不知是否別有用意於是高氏一番

熱望一報歸零度敗興而已

中國人難道不能發明麼

▲飛機 電影 潛水艇

誰都曉得中國是五千多年的古國

比巴比倫埃及羅馬印度資格

還要老當然老大哥的文化誰

都及不來了或者有人說道中國

人能夠發明羅盤不能遠渡重洋

開拓殖民地只做了新年裏兒童放烟火

的工具發明了火藥不能夠來製

造槍砲只做了新年裏兒童放烟火

的事實吧了現在請列舉在下面

○飛機 飛機初起是氣球有熱氣

球很像我國兒童所放的亮燈輕

氣球兩種在十七世紀法國蒙氏

氏造了飛車隨風遠行後來吹到

豫州湯破其車過了十年東風

大作湯復其車遭之使去這不

是今日的潛水艇麼

韶華更新·祝君賀君·學識孟晉·事業隆興·國耻湔雪·身體康寧

「賭」教育

星子

在前天的報紙上

有兩樁關於(賭)

的記載

一樁是一個庵因好打花

錢

另一樁是一個黃包車夫因好打

花會而將其拉的黃包車及其妻代人

所洗的衣裳一併典質作孤注一擲

並頻頻向人探詢今日花會開些什

麼

另一樁是一個黃包車夫因好打

花會而將其拉的黃包車及其妻代人</p